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Vysvětlení zadávací dokumentace VI, VII a VIII 
 
Informace o zadavateli: 
Název: Jihomoravský kraj 
Sídlo: Brno, Žerotínovo nám. 3, PSČ 601 82 
IČO:  70888337 
 
Informace o veřejné zakázce: 

Název veřejné zakázky:  Obnova historické fasády a schodiště budovy na adrese 
Žerotínovo náměstí 1, Brno 

Režim a druh veřejné zakázky:  Podlimitní veřejná zakázka na stavební práce 
Druh zadávacího řízení:  Otevřené řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“), 
Evidenční číslo zakázky 
ve Věstníku veřejných zakázek:  

Z2020-002784 

 

Zadavatel poskytuje na žádosti doručené mu dne 07.07.2020 (dotazy č. 1/VI až č. 6/VI), dne 10.07.2020 
(dotaz č. 1/VII) a dne 13.07.2020 (dotaz č. 1/VIII) následující vysvětlení zadávací dokumentace: 

Dotaz č. 1/VI 

Účastník tímto žádá o upřesnění realizace fasády s ohledem na její postřik. V předané projektové 
dokumentaci není zmíněna omítková skladba. Účastník se tímto dotazuje, zda je uvažováno 
s provedením postřiku jako standartní součást fasádních omítek? Prosíme o upřesnění. 

Váš dopis zn.:   
 
 

Ze dne:  
Č. j.: JMK  98279/2020 
Sp. zn.: S - JMK 67330/2020 OKŘ 
Vyřizuje: Mgr. et Mgr. Lucie Prchalová 
Telefon: 541 651 455 
Počet stran: 4 
Počet příloh: 1 
Datum: 14.07.2020 

 

JIHOMORAVSKÝ KRAJ 
Krajský úřad Jihomoravského kraje 
Odbor kancelář ředitele 
Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno 
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Odpověď na dotaz č. 1/VI 

K uvedenému dotazu zadavatel sděluje, že je počítáno s provedením postřiku jako standartní součástí 
fasádních omítek. Tato skutečnost byla doplněna do projektové dokumentace (D.1.1-01_TECHNICKÁ 
ZPRÁVA SO 01, str. 12), kde je nově uvedeno: „Pod jádrovou omítku bude realizován postřik. Uchazeč 
toto ocení v soupisu prací dodávek a služeb v rámci realizace jádrové omítky.“ 

Dotaz č. 2/VI 

Dále se účastník dotazuje na pevnost v tlaku u jádrové omítky. Dle zadání projektové dokumentace má 
jádrová omítka splňovat min. hranici 8,02 MPa, tj. zařazení v kategorii CS IV. Účastník navrhuje snížení 
hodnoty tak, aby omítka splnila zařazení v CS II, které je pro vnější omítky dostačující. Při větších 
pevnostech vzrůstá riziko vzniku trhlin.  

Odpověď na dotaz č. 2/VI 

Zadavatel požaduje dodržet parametry dle projektové dokumentace. Pevnost vychází z měření 
původních omítek, neboť má jít o co nejbližší repliku původních omítek. Tato skutečnost byla doplněna 
do projektové dokumentace (D.1.1-01_TECHNICKÁ ZPRÁVA SO 01, str. 12). 

Dotaz č. 3/VI 

Účastník žádá o stanovení tolerančních hodnot sledovaných parametrů omítek.  

Odpověď na dotaz č. 3/VI 

Zadavatel ve vztahu k pevnosti omítek a přídržnosti k podkladu (viz bod 8.3.3 písm. A a B zadávací 
dokumentace) sděluje, že připouští toleranci +/-5 % u hodnot parametrů uvedených technických 
vlastností. Uvedená tolerance byla současně doplněna do projektové dokumentace 
(D.1.1-01_TECHNICKÁ ZPRÁVA SO 01, str. 12). 

Dotaz č. 4/VI 

Dále se účastník dotazuje ohledně absorpce vody finálních omítek. Vzhledem k absenci fasádního 
nátěru předpokládáme, že obě omítky budou splňovat zařazení min. v kategorii Wc 1. Prosíme 
o potvrzení.  

Odpověď na dotaz č. 4/VI 

Ano, zadavatel potvrzuje, že obě omítky (okrová i šedá) budou splňovat zařazení min. v kategorii Wc 1. 
Tato skutečnost byla doplněna do projektové dokumentace (D.1.1-01_TECHNICKÁ ZPRÁVA SO 01, 
str. 12). 

Dotaz č. 5/VI 

Dále se na Vás obracíme s dotazem ohledně skladování finálních omítek před aplikací na stavbě.  
V technické zprávě je uvedeno: ,,Stejné poměry a barevnost omítkové směsi je nutné dodržet při celém 
objemu omítek. Z toho důvodu je nutné řešit skladování suché omítkové směsi v přistavených silech“.  
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Požadované technické vlastnosti i barevnost jsme schopni dosáhnout i v případě dodávky a skladování 
omítkových směsí ve ventilových papírových pytlech. Jsme schopni tak eliminovat případné logistické 
komplikace na stavbě i v jejím okolí. Žádáme Vás tímto o vyjádření.  

Odpověď na dotaz č. 5/VI 

K uvedenému dotazu zadavatel sděluje, že pokud budou dodrženy stejné poměry a barevnosti 
výsledné omítky, tak zadavatel souhlasí a netrvá na skladování v silech. V souladu s uvedenou změnou 
zadávacích podmínek byla upravena projektová dokumentace (D.1.1-01_TECHNICKÁ ZPRÁVA SO 01, 
str. 10), kdy citovaná pasáž nově zní: „Stejné poměry a barevnost omítkové směsi je nutné dodržet při 
celém objemu omítek. Z tohoto důvodu je nutné řešit skladování suché omítkové směsi v přistavených 
silech, případně jinou technologií zaručující požadovaný vzhled a vlastnosti“. 

Dotaz č. 6/VI 

V zadávací dokumentaci odst. 13.3 d) je požadavek na doložení receptury předložených vzorků.  
Receptura předložených vzorků je obchodním tajemstvím a know how daných výrobců. Žádáme Vás 
o vyjasnění, co přesně zadavatel požaduje, aby bylo obsahovou náplní požadovaného dokumentu.  

Odpověď na dotaz č. 6/VI 

Zadavatel požaduje, aby obsahem dokumentu bylo složení receptury předloženého vzorku. Zadavatel 
předpokládá, že je možné, že receptura bude i atypická pro tuto stavbu a nebude stačit doložení např. 
standardních technických listů a podobně. V nabídce je přitom nutné, aby účastník sdělil obecný popis 
složek vzorků včetně velikosti (u těch složek, u nichž to je relevantní) a gramáže (resp. poměrů složek). 
Zadavatel nepožaduje sdělovat obchodní názvy, zdroje surovin atd. Např. v případě písku tedy není 
nutné uvádět konkrétní lom, postačuje uvést velikost zrn a gramáž (poměr vůči ostatním složkám). 

Dotaz č. 1/VII 

Dobrý den, prosíme o poskytnutí knihy svítidel, na kterou se odkazuje položka č. 01.02 z rozpočtu 
"Elektromontáže". 
Děkujeme 

Odpověď na dotaz č. 1/VII 

Zadavatel sděluje, že kniha svítidel je součástí technické zprávy obsažené v projektové dokumentaci 
(příloha č. 5 zadávací dokumentace) pod označením SO01-D1142-001_Technicka zprava.pdf (zip3.zip). 

Dotaz č. 1/VIII 

Dobrý den,  
prosíme o poskytnutí těchto podkladů: "Příloha č.1 - restaurátorský záměr" a "Příloha č.2 - sanační 
opatření", případně o informaci, kde lze tyto přílohy v projektové dokumentaci dohledat. 
Děkujeme 

Odpověď na dotaz č. 1/VIII 

Zadavatel sděluje, že uvedené podklady jsou součástí (přílohami) technické zprávy obsažené 
v projektové dokumentaci (příloha č. 5 zadávací dokumentace) pod označením SO01-D11-
001_Technicka zprava.pdf (zip2.zip). 
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Nad rámec výše uvedeného zadavatel provedl změnu v osobě, která bude přebírat vzorky (str. 7 
zadávací dokumentace, bod 8.3.3), kdy namísto původně uvedeného pracovníka oddělení hospodářské 
správy: Bc. Zbyněk Lenomar, byli pro tento účel určeni pracovníci hospodářské správy: 

Ing. Kotolová Blanka 
Telefon: +420 541 658 915 
Mobil: +420 739 324 061 
E-mail: kotolova.blanka@kr-jihomoravsky.cz  

Ing. Brázda Milan 
Telefon: +420 541 658 917 
Mobil: +420 702 240 602 
E-mail: brazda.milan@kr-jihomoravsky.cz  

 
 

Vzhledem ke skutečnosti, že výše uvedenou změnou podmínek kvalifikace (stanovením tolerančního 
rozptylu v odpovědi na dotaz č. 3/VI) došlo ke zmírnění podmínek účasti v zadávacím řízení, které může 
mít za důsledek rozšíření okruhu možných účastníků zadávacího řízení, rozhodl zadavatel v souladu 
s ust. § 99 odst. 2 ZZVZ o prodloužení lhůty pro podání nabídek s tím, že lhůta pro podání nabídek 
nově končí dne 10.09.2020 v 10:00 hodin. 

 
Na profilu zadavatele je současně uveřejněna aktuální verze projektové dokumentace (příloha 
č. 5 zadávací dokumentace), která obsahuje výše uvedené změny zadávacích podmínek. 
 
 
 
S pozdravem 
 
 
 
Mgr. Martin Koníček  
vedoucí odboru  
 
 
 
 
Příloha:  

 Upravená technická zpráva D.1.1-01_TECHNICKÁ ZPRÁVA SO 01 (součást projektové 
dokumentace, tj. přílohy č. 5 zadávací dokumentace) 
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